

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023年7月
星期三

5

今日8版 第4660期
农历癸卯年五月十八

建德天气

今天阴到多云，有时有阵雨或雷雨，西南风3级，今天最高气温31到32℃，明天最低气温24到25℃。建德市气象台7月4日16时发布



建德
发布



今日
建德

市委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神

本报讯 昨日上午，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神，听取近期我市安全生产工作情况汇报，研究部署贯彻落实意见。市委书记富永伟主持会议。

会议传达学习了习近平总书记在二十届中共中央政治局第六次集体学习时的重要讲话精神。会议强调，要认真学习、深刻领会，不断深化对“开辟马克思主义中国化时代化新境界”这一重大命题的理解和认识，坚持好、运用好贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法，推出反映群众心声、满足群众诉求、符合群众意愿的理论成果，充分深化“新安堂前燕”理论宣讲体系建设，真正让党的创新理论“飞入寻常百姓家”，切实成为接地气、聚民智、顺民意、得民

心的理论。

会议传达学习了习近平总书记对党的建设和组织工作作出的重要指示精神。会议强调，要深入学习领会、统一思想行动，坚持把学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想同学习贯彻党的二十大精神紧密结合起来，坚持全面从严治党，坚持把抓好党建作为最大政绩，以高质量的党建引领高质量发展，广泛动员全市上下全力打造“幸福宜居之城、文旅共富样本”。

会议传达学习了习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故的重要指示精神，听取近期我市安全生产工作情况汇报。会议强调，全市上下要高度重视安全生产工作，深刻认识当前安全生产的严峻形势，持续深入开展安全隐患大排查大整治

行动，聚焦重点开展燃气安全风险专项整治行动，牢固树立底线思维扎实推进防汛防台工作，强化“别人生病我们吃药”理念，以“万无一失、一失万无”的高度警醒和“时时放心不下”的责任感，压实“四方责任”，牢牢守住安全生产工作底线，全方位筑牢平安护航亚运的“铜墙铁壁”。要时刻绷紧安全生产这根弦，不能有侥幸心理，将安全隐患排查整治作为一项常态化工作持续抓，进一步强化源头治理，聚焦消防、旅游、交通、矿山、危化等重点领域和防汛工作，把服务工作做到位，把工作要求明确到位，对反复出现的问题实行闭环销号整改，做到排查要细、整治要实、问责要严，扎实推动各项工作举措落实落细落到位。

(记者 江涛)

本报讯 全省“新春第一会”上明确，要强力推进改革攻坚，实现营商环境优化提升“一号改革工程”大突破。营商环境是经济高质量发展的土壤，沃土之上，人才这股“活水”不可或缺。今年以来，我市全力助企引才稳岗，加大引才维度、力度，聚焦住房、就医等关键小事，保障人才在建就业、生活，为营造优质营商环境、助推经济高质量发展汇聚人才新动能。

坐落于我市航头镇的杭州沈氏节能科技股份有限公司是一家从事高效节能型换热器及其应用技术的研发、生产、销售的企业。今年以来，企业抢抓经济复苏机遇期，持续巩固提升核心业务占比，发展态势良好，一季度产值已达6955万元。然而，不断拓展的业务与接连不断的订单使企业在专业人才上的缺口日益凸显。

杭州沈氏节能科技股份有限公司人事经理余秀英告诉记者：“公司人才缺口主要是机械类、能源类和化工类，这些人才在建德总体上还是比较稀缺的，我们希望能招引更多的外地专业人才，好在建德市人力社保局及时帮我们在郑州、四川、湖南招聘了20多个大学毕业生。”

据悉，为解决人才需求，今年2月以来，我市把握高校毕业生就业窗口期，组织企业135家次，奔赴全国9大省份、直辖市开展引才活动，提供岗位1876个，收到简历1676份。来自河南周口的青年工程师陈思源便是乘着这趟“百校专列”来到了沈氏节能。陈思源说，自从来到公司以后，公司安排了专人带其学习产品设计之类的技术，而且公司吃住都是免费的，建德市政府还额外发放了1万元的补贴。

(下转第2版)

持续深化招才引智
以「活水」解发展之「渴」



夜游新安江 夏日享清凉

每逢夏季，夜幕降临后，许多市民游客会选择乘坐龙舟、快艇或游轮，在新安江上观赏夜景，休闲纳凉、避暑度夏。

(记者 宁文武)

聚力“一号工程” 创新发展动能

建德市建设健康县区巩固国卫成果承诺书

健康县区建设是推进健康建德建设的重要抓手，是一项事关广大群众身心健康的重大民生工程，为全面巩固我市国家卫生城市创建成果，推进我市健康促进工作，提高全市居民健康水平，确保完成各项建设工作目标，我市承诺如下：

一、我市公开承诺建设省级健康县区，把健康县区建设及巩固国卫成果纳入政府重点工作，实施“将健康融入所有政策”策略，将建设健康县区、巩固国卫成果工作经费纳入政府预算，资金规范管理，专款专用。

二、完善组织管理。成立市长任组长，分管副市长牵头、多部门共同参与的健康促进工作领导协调机制和领导小组，定期召开领导小组协调会议，安排部署工作，推进建设进程，通报工作进展，构建“政府主导、多部门协作、全社会参与”的工作格局。

三、推行健康政策。坚持“大卫生、大健康”理念，建立“把健康融入所有政策”的长效机制，关注生命全周期、健康全过程，制订有利于公民健康的政策性文件和措施，部门协同配合，动员全社会广

泛参与健康促进行动。

四、打造健康场所。积极建设促进健康的支持性环境，在全市全面启动健康促进医院、学校、机关/企事业单位，健康促进社区/村和健康家庭工作。

五、传播健康文化。广泛开展健康促进重点活动，积极推行健康管理，倡导健康文明生活方式，做到健康宣传普及化、健康教育均等化、健康素养全民化、健康促进经常化，保障人民健康。

六、提升健康环境。广泛开展爱国卫生运动，巩固国家卫生城市

创建成果，推进绿色环境打造行动，积极开展大气、水、土壤等污染防治，打造绿色环保家园。

七、培育健康人群。将全市人民的健康放在优先发展的战略地位，将居民健康水平作为我市目标管理的优先指标。从健康促进源头入手，强化个人健康意识和责任，广泛开展全民健身活动，培育人人参与、人人建设、人人共享的健康新生态。

建德市人民政府
2023年7月4日